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PITANJA I ODGOVORI - 7. SET  

SF.6.4.11.01. „Inovativne socijalne usluge - odmor od skrbi (pilot projekt)“ 

 

 PITANJA 
 
 

ODGOVORI 

 2. PRAVILA PDP-A  

 2.5. PRIHVATLJIVE PROJEKTNE 
AKTIVNOSTI 

 

1.  Na pitanje: Može li jedan korisnik roditelj-
njegovatelj koristiti uslugu odmor od skrbi 
koju provode različite organizacije? 
odgovorili ste: "Poštujući načelo 
izbjegavanja dvostrukog financiranja, isti 
troškovi (npr. istovremeno pružanje 
inovativne socijalne usluge odmor od 
skrbi istom roditelju 
njegovatelju/njegovatelju od strane dva 
pružatelja), neovisno o okolnostima, ne 
smiju biti dva puta financirani 
bespovratnim sredstvima." 
 
Što ako roditelj uslugu jednog pružatelja 
koristi u ponedjeljak, drugog u utorak a 
trećeg u četvrtak? Ili jednog u petak u 9 do 
11 ujutro pa drugog u isti taj petak od 14 
do 16 sati? Da li se i to računa pod 
"istovremeno pružanje"?  
Ako jest, molim odgovor kako će se 
organizacije osigurati da roditelji mimo 
njihovog znanja koriste usluge drugog 
pružatelja? 

Ponovo skrećemo pažnju na načelo 
izbjegavanja dvostrukog financiranja. Svaki 
pripadnik ciljne skupine može primati 
inovativnu socijalnu uslugu odmor od skrbi od 
samo jednog Korisnika bespovratnih 
sredstava. Za prihvatljivost jediničnog troška i 
izbjegavanje dvostrukog financiranja, 
pružanje inovativne socijalne usluge odmor 
od skrbi od strane dvije različite organizacije, 
odnosno, Korisnika bespovratnih sredstava, 
prema istom krajnjem korisniku bilo bi 
neprihvatljivo. 
Na Korisniku bespovratnih sredstava je 
odgovornost da, u skladu s Uputama za 
prijavitelje i nacionalnim propisima, provodi 
projekt u  temeljem potpisanog Ugovora o 
dodjeli bespovratnih sredstava za projekte 
koji se financiraju iz ESF+.   

2.  Imamo sljedeće pitanja: 
1. Da li je prihvatljiva aktivnost pružanje 
smještaja u našoj ustanovi za ciljnu 
skupinu? Naime, naš Dom za odrasle 
osobe je u mogućnosti pružati uslugu 
smještaja u vidu osobama s invaliditetom.  
Kako bi roditelji koji imaju status roditelja 
njegovatelja mogli otići u obavljanje 
raznih obaveza, s naše strane postoji 
mogućnost boravka njihovog člana 
kućanstva u našem Domu tokom odsustva 
roditelja njegovatelja (npr. tokom vikenda 
ili određeni dio dana).  
 
2. U sklopu pružanja smještaja Dom za 
odrasle osobe je u mogućnosti osigurati 
obrok za ciljnu skupinu po projektu, a koja 

Da. Ovim Pozivom je propisana jedna 
obvezna aktivnost, Pružanje usluge odmor od 
skrbi roditeljima 
njegovateljima/njegovateljima 
osiguravanjem skrbi za člana kućanstva koji je 
ovisan o njihovoj podršci. Skrb za člana 
kućanstva koji je ovisan o podršci roditelja 
njegovatelja/njegovatelja moguće je 
organizirati u kućanstvu roditelja 
njegovatelja/njegovatelja; prostorijama 
Prijavitelja/Partnera ili na nekom trećem 
mjestu.  
 
 
Ciljna skupina u okviru ovog PDP-a su osobe 
koje imaju priznato pravo na status roditelja 
njegovatelja/njegovatelja za njegu 
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bi boravila u Domu. Da li je pružanje hrane 
ciljnoj skupini prihvatljivo u sklopu 
projekta?  
 
 

djeteta/djece s teškoćama u razvoju i/ili 
osobe/osoba s invaliditetom.  
U skladu s poglavljem 2.7. Uputa za 
prijavitelje izravni troškovi su svi oni troškovi 
koji se mogu direktno povezati s provedbom 
aktivnosti ili projekta i gdje se izravna 
povezanost može dokazati te se, kao takva 
može financirati iz paušalne stope od 40%. 
Poštujući navedeno, o Korisniku ovisi na koji 
način će osmisliti predmetnu aktivnost i kako 
će je provesti. 

 2.7. PRIHVATLJIVOST TROŠKOVA  

3.  Kako bi mogli pružati uslugu prijevoza 
osobama s invaliditetom od mjesta 
njihovog prebivališta do sjedišta 
ustanove, potrebno nam je adekvatno 
vozilo s rampom za invalidska kolica. 
Budući da ustanova ne posjeduje takvo 
vozilo, zanima nas da li je moguće koristiti 
vanjsku uslugu za prijevoz osoba s 
invaliditetom.  
Naime, u obližnjoj Udruzi osoba s 
invaliditetom koriste se i posjeduju gore 
nabedeno vozilo te nas zanima da li mi, 
kao ustanova, smijemo unajmiti vozilo za 
prijevoz osoba s invaliditetom od mjesta 
prebivališta do sjedišta naše ustanove, tj. 
da li je prihvatljiv trošak najam vozila s 
rampom za invalidska kolica?  

U poglavlju 2.7.1. Uputa za prijavitelje 
opisano je koji su to ostali izravni troškovi 
projekta, a koji se mogu direktno povezati s 
provedbom aktivnosti ili projekta i gdje se 
izravna povezanost može dokazati. Između 
ostalog, navedeni su i troškovi najma 
prostora, audio-vizualnih pomagala i slično, 
kao i troškovi nabave opreme za provedbu 
aktivnosti u okviru projekta. Ostali troškovi 
projekta (ostali izravni troškovi koji nisu 
troškovi osoblja i neizravni troškovi), a kojima 
bi se mogli smatrati i navedeni troškovi najma 
vozila, izračunavaju se primjenom paušalne 
stope od 40% na izravne troškove osoblja. 
 

  
 
 
 

 

 5. PRILOZI I OBRASCI  

 PRIJAVNI OBRAZAC  

4.  U sustavu kada se dodaje dokumentacija 
odabire se vrsta dokumenta, jedan od 
ponuđenih je Sporazum o partnerstvu. 
Na popisu obavezne dokumentacije u UZP 
taj dokument nije naveden kao obavezna 
dokumentacija. 
Je li obavezno sklapanje Sporazuma o 
partnerstvu i postavljanje istog u sustav 
prilikom prijave projekta? 
 
 

U okviru ovog poziva u slučaju partnerstva 
nije propisano sklapanje Sporazuma o 
partnerstvu, već potpisivanje Izjave Partnera 
o istinitosti podataka, izbjegavanju 
dvostrukog financiranja i ispunjavanju 
preduvjeta za sudjelovanje u postupku 
dodjele (Obrazac 2) čiji je sastavni dio točka II. 
Izjava o partnerstvu. 
U sekciji Prilozi i ostala obavezna 
dokumentacija moguće je dodati Izjavu 
partnera, Izjavu prijavitelja i ostalu 
dokumentaciju.  
Svaki privitak potrebno je definirati u 
padajućem izborniku. 

 

 


